



В Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка

Следственными органами Следственного комитета России по Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего оказания медицинской помощи сотрудниками областной детской клинической больницы имени Н.Н. Силищевой, в результате которого скончался 9-летний ребенок (ч.2 ст.109 УК РФ).

По данным следствия, 16 мая 2015 года в больницу был доставлен 9-летний мальчик с травмой головы, полученной в результате падения с велосипеда. Ребенок был осмотрен дежурным врачом-нейрохирургом, которым отмечены жалобы на плохое самочувствие, позже пациент осматривался работниками указанного медицинского учреждения, однако меры к оказанию экстренной медицинской помощи, которые были необходимы для спасения мальчика, ими не были предприняты. Состояние ребенка во время нахождения в больнице только ухудшалось, и он был переведен в реанимацию, где была проведена операция, однако спасти ребенка не удалось.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/959303>